



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 21/8/2024

گورنر HOCHUL نے اعلان کیا ہے کہ 2025-2024 کی اہم تقریبات، اولمپک علاقائی ترقیاتی اتھارٹی کے مقامات پر شیڈول ہوئی ہیں

2024-25 کے شیڈول میں تین مختلف کھیلوں میں عالمی چیمپین شپس اور عالمی کپس شامل ہیں

میلانو کورٹینا 2026 کی میزبانی کے لیے بولی کروائی گئی جو بوبسلیڈ، لوج اور سکیلیٹن کی تقریبات کے لیے بیک اپ مقام بنے گا

لیک پلاسیڈ - جو 1932 اور 1980 کے سرمائی اولمپک کھیلوں کا میزبان تھا - وہ دنیا کے بہترین ایتھلیٹس کو ریاست نیو یارک کی جانب راغب کرتا رہے گا

یہ اقدام نیو یارک کی \$123 بلین والی سیاحت کی صنعت کی حمایت کرنے کے حوالے سے گورنر کے عزم پر استوار ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست نیو یارک اولمپک علاقائی ترقیاتی اتھارٹی (Olympic Regional Development Authority) (اولمپک اتھارٹی) 2025-2024 کی تقریبات کے کیلنڈر کا اعلان کیا ہے جس میں تین مختلف کھیلوں میں ورلڈ کپ ایونٹس خاص طور پر شامل ہیں اور مارچ 2025 کے لیے انٹرنیشنل بوبسلیڈ اینڈ سکیلیٹن فیڈریشن (International Bobsled & Skeleton Federation, IBSF) ورلڈ چیمپین شپس مقرر کی گئی ہیں۔ یہ اعلان پیرس 2024 سمر اولمپک کھیلوں کے اختتام اور ٹیم USA کی کامیابی کے بعد کیا گیا ہے، جس میں سونے کے 40 تمغوں سمیت مجموعی طور پر 126 کی متاثرکن تعداد میں تمغے حاصل کیے گئے ہیں۔

"لیک پلاسیڈ میں کھیلوں کے بنیادی ڈھانچے کی تزئین و آرائش کے لیے حالیہ ریاستی سرمایہ کاری کے ساتھ، ہم شمالی ملک میں ایتھلیٹک وقار کی پائیدار میراث کے لیے اپنے عزم کو مستحکم بنا رہے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "آنے والے مہینوں میں بہت سارے دلچسپ تقریبات کا خیر مقدم کرتے ہوئے، ہم خطے کی تاریخ کا جائزہ لے رہے ہیں اور بنیادی ڈھانچے اور اس بنیادی ڈھانچے سے پیدا ہونے والے امکانات کو تقویت بخش رہے ہیں۔"

اولمپک اتھارٹی کے 2025-2024 کے شیڈول کی جھلکیوں میں WHOOP یونین سائیکلسٹ انٹرنیشنل (Union Cycliste Internationale, UCI) ماؤنٹین بائیک ورلڈ سیریز شامل ہے جو 27-29 ستمبر کو لیک پلاسیڈ میں پہلی مرتبہ پیش کی جا رہی ہے، اس کے بعد انٹرنیشنل سکی اینڈ سنو بورڈ فیڈریشن (International Ski and Snowboard Federation, FIS) ایریلز ورلڈ کپ کا دوبارہ انعقاد 18-19 جنوری کو، اور FIS سکی چیمپنگ ورلڈ کپ، جس میں اب مردوں اور خواتین، دونوں کے مقابلے شامل ہوں گے، 7-9 فروری کو انعقاد ہو گا۔ IBSF ورلڈ چیمپین شپ 6 مارچ سے 16 مارچ تک، دو ہفتوں کے لیے منعقد ہو گی۔

آنے والے شیڈول میں دیگر قابل ذکر اہم تقریبات شامل ہیں جن میں FIS ورلڈ جونیئر چیمپین شپس برائے سکی چیمپنگ اور نورڈک مشترکہ طور پر 11-16 فروری، سپر ٹور نورڈک فائنلز 27-30 مارچ کو، اور دو بڑے کالجیٹیٹ

ہاکی ٹورنامنٹ – یعنی ایڈیرونیٹیک انویٹیشنل (29-30 نومبر) اور ECAC ہاکی مردوں کی چیمپیئن شپ (21-22 مارچ) – اولمپک سینٹر میں منعقد ہوں گے۔

میلانو کورٹینا 2026 آرگنائزنگ کمیٹی برائے گیمز نے 1 نومبر 2023 کو ایک ٹینڈر جاری کیا تھا، جس میں قومی اولمپک کمیٹیوں سے سلائٹنگ کھیلوں (یعنی بوسلیہ، سکیلیٹن، لوچ) کے لیے بیک اپ مقام حاصل کرنے کے لیے میزبانی کی تجویز طلب کی گئی تھی۔ میزبانی کرنے والے شہروں کو موجودہ اور عارضی مقامات استعمال کرنے کی ترغیب دی جاتی ہے، جو کہ کئی شہروں، خطوں یا ممالک میں پھیلائے جا سکتے ہیں۔ امریکہ کی اولمپک اور پیرا اولمپک کمیٹی (United States Olympic & Paralympic Committee, USOPC) نے 1 دسمبر 2023 کو بین الاقوامی اولمپک کمیٹی (International Olympic Committee, IOC) کو لیک پلاسیڈ – ریاست نیو یارک کی بولی جمع کروائی تھی۔ اس تجویز میں میلانو کورٹینا کے ساتھ شراکت داری میں ایک نئی نسل کی میزبانی اور حوصلہ افزائی کے لیے ایک پائیدار حل کا خاکہ پیش کیا گیا ہے اور اولمپک اتھارٹی کی سہولت گاہوں، لیک پلاسیڈ میں بین الاقوامی سرمائی کھیلوں میں ریاست کی سرمایہ کاری کی حمایت کی گئی ہے، جبکہ لٹل اٹلی اور نیو یارک شہر کا جوش و خروش شامل ہے تاکہ ایتھلیٹس اور کھیلوں کا جشن منایا جائے۔ لیک پلاسیڈ-ریاست نیو یارک کی بولی بوسلیڈ، لوچ اور سکیلیٹن کے لیے پلان B حل کا نام دینے کی مسلسل دعویدار ہے۔

WHOOP UCI ماونٹین بائیک ورلڈ سیریز، 27-29 ستمبر – ماونٹ وان ہونبرگ

جو تاریخی طور پر موسم سرما کے مقابلوں کے میزبان کے طور پر جانا جاتا ہے، وہاں اولمپک اتھارٹی کے ورلڈ کپ سیزن کا آغاز اس موسم خزاں میں، 27-29 ستمبر، ماونٹ وان ہونبرگ میں، جبکہ WHOOP UCI ماونٹین بائیک ورلڈ سیریز کا آغاز لیک پلاسیڈ میں کیا جا رہا ہے۔ دنیا کے بہترین مردوں اور خواتین کے ماونٹین بائیکرز تین مختلف ورلڈ کپ ریس میں حصہ لیں گے - کراس کنٹری اولمپک (Cross-country Olympic, XCO)، کراس کنٹری شارٹ ٹریک (Cross-country Short Track, XCC)، اور کراس کنٹری میراتھن (Cross-country Marathon, XCM) - جہاں انعامی رقم اور پوائنٹس کے ساتھ انعامات دیے جائیں گے۔ کراس کنٹری کے شعبے میں حال ہی میں اولمپک میڈل جیتنے والے Pauline Ferrand-Prévo، Haley Baten، Tom Pidcock اور Victor Koretzky کے ساتھ ہی کھیل کے لیجنڈز جیسے Nino Schurter شامل ہوں گے جو اس وقت مجموعی UCI سٹیٹنگز میں دوسرے نمبر پر ہیں۔ پیرس میں Baten کا چاندی کا تمغہ، اولمپکس میں کسی امریکی رائیڈر کے لیے اب تک کا بہترین اختتام تھا۔

جیسا کہ اس سال کے شروع میں گورنر Hochul نے اولمپک اتھارٹی اور Warner برادرز کا اعلان کیا تھا۔ WHOOP UCI ماونٹین بائیک ورلڈ سیریز کے نشریات، فروغ اور تنظیم کا انتظام کرنے والے عالمی پروموٹر، ڈسکوری اسپورٹس (Discovery Sports) نے اس ریس کی میزبانی کے لیے تین سالہ معاہدہ کیا تھا اور دنیا بھر میں اس شعبے کو بڑھانے میں مدد کی تھی۔ لیکن پلاسیڈ کی تقریب، امریکہ میں میکس اسٹریمنگ سروس پر B/R اسپورٹس ہب پر دکھائی جائے گی۔ اس تقریب کے بارے میں ٹکٹس اور مزید معلومات [یہاں](#) دستیاب ہیں۔

FIS فری اسٹائل ایریلز ورلڈ کپ، 18-19 جنوری – اولمپک جمپنگ کمپلیکس

مردوں اور خواتین کا FIS فری اسٹائل ایریلز ورلڈ کپ مقابلہ جو اولمپک جمپنگ کمپلیکس میں 2019 کے بعد پہلی بار 18-19 جنوری 2025 کو دوبارہ منعقد ہو رہا ہے۔ 1994 للی بیمر گیمز کے بعد سے ایک اولمپک کھیل، ایریلز جو تماشائیوں کا ایک ایسا پسندیدہ شعبہ ہے جو مکمل طور پر بوا، شکل، اور گرنے کی کامیابی کی بنیاد پر اسکور کے لیے ہوا میں ایکروبیٹک فلپس، اسپنز اور ٹوئسٹس کا مظاہرہ کرنے والے کھلاڑیوں کو پیش کرتا ہے۔

2024-25 کے کیلنڈر پر اٹھ FIS ایریلز ورلڈ کپس میں سے ایک، لیک پلاسیڈ ہے اور اس میں مردوں اور خواتین کی انفرادی تقریبات اور ایک مخلوط ٹیم ایونٹ پیش کیا جائے گا۔ یہ سیزن جو 24 نومبر 2024 سے روکا، فن لینڈ میں شروع ہوتا ہے، اور 30 مارچ 2025 سے شروع ہونے والی عالمی چیمپیئن شپ کے ساتھ اختتام پذیر ہوتا ہے۔ لیک پلاسیڈ، 1985 اور 2019 کے درمیان FIS ایریلز ورلڈ کپ ٹور پر ایک باقاعدہ اسٹاپ ہوتا تھا جو، 2024-2025 سیزن کا دوسرا ایریلز ورلڈ کپ ہے۔

امریکی ایرلز کی ٹیم روایتی طور پر مضبوط رہی ہے۔ Christopher Lillis، اولمپک گولڈ میڈلسٹ اور راجسٹر، NY کے مقامی ہیں، جو گزشتہ سال ایک سے زیادہ ورلڈ کپ پوڈیم کے اختتام میں تبدیل ہو کر مجموعی درجہ بندی میں تیسری پوزیشن حاصل کر چکے ہیں۔ مشی گن کی، Winter Vinecki نے پچھلے سال تین انفرادی ورلڈ کپ جیتے تھے اور مجموعی طور پر FIS پوائنٹس میں آسٹریلیا کے Danielle Scott کے قریب دوسرے نمبر پر تھیں۔

FIS سکی جمپنگ ورلڈ کپ، 7-9 فروری – اولمپک جمپنگ کمپلیکس

گزشتہ دو سالوں میں مردوں کے لیے FIS سکی جمپنگ ورلڈ کپ کی کامیابی کے ساتھ میزبانی کرنے کے بعد، اولمپک اتھارٹی نے اولمپک جمپنگ کمپلیکس میں بڑی پہاڑی پر 7-9 فروری سے خواتین کے سکی جمپنگ کے انفرادی مقابلوں اور ایک مخلوط ٹیم مقابلے کے اضافے کا اعلان کیا ہے۔

اس کھیل میں عالمی چیمپیئن شپ جیتنے والی پہلی کینیڈین کے طور پر موجودہ Crystal Globe کی فاتح کے طور پر سلووینیا کی 19 سالہ Nika Prevc اور کیلگری کی Alexandria Loutitt کے ساتھ، خواتین کے دستے نے ہفتہ وار تعطیل میں جوش و خروش کی ایک نئی سطح کا اضافہ کیا ہے۔

Stefan Kraft، جو مجموعی طور پر 2024 ورلڈ کپ کے پوائنٹس کے چیمپیئن بن گئے ہیں، انہوں نے پچھلے سال، دن کی آخری چھلانگ پر ویک اینڈ کے آخری انفرادی مقابلے کو لاک اپ کرنے کے اسٹائل میں لیک پلاسٹیڈ میں ورلڈ کپ کو اختتام پذیر کیا تھا۔ Kraft کی فاتحانہ چھلانگ نے انہیں سلووینیا کے Lovro Kos سے اگلا مقام دے دیا تھا، جس نے ایک دن پہلے ورلڈ کپ میں اپنے کیریئر کی پہلی انفرادی فتح حاصل کی تھی۔ توقع ہے کہ امریکی ٹیم کی قیادت لیک پلاسٹیڈ کے رہنے والے Tate Frantz اور بہن بھائی کی ٹیم یعنی Annika Belshaw اور Erik Belshaw کریں گے۔ مزید معلومات [یہاں](#) مل سکتی ہیں۔

IBSF بوبسلیڈ اور سکیلیٹن ورلڈ چیمپیئن شپس، 6-16 مارچ – ماؤنٹ وان ہونبرگ

IBSF ورلڈ چیمپیئن شپس سیزن کی پریمیئر بوبسلیڈ اور سکیلیٹن تقریب ہے، جو دنیا کے بہترین سلائیڈنگ ایتھلیٹس کو کریئر کے شاندار لمحات حاصل کرنے کا موقع فراہم کرتی ہے۔ ماؤنٹ وان ہونبرگ نے 1949 سے اب تک نو بار بوبسلیڈ ورلڈ چیمپیئن شپس کی میزبانی کی ہے، جس میں 2009 اور 2012 میں مشترکہ IBSF بوبسلیڈ اور سکیلیٹن ورلڈ چیمپیئن شپس شامل ہیں۔ IBSF 2025 ورلڈ چیمپیئن شپ اصل میں 2021 میں منعقد کروانے کے لیے شیڈول کی گئی تھی لیکن کورونا وائرس کی عالمی وبا کی وجہ سے ملتوی کر دی گئی تھی۔

لیک پلاسٹیڈ میں سات مختلف شعبوں میں عالمی چیمپیئنز کی تاج پوشی کی جائے گی: 4 مردوں کا بوبسلیہ، 2 خواتین کا بوبسلیہ، 2 مردوں کا بوبسلیہ، خواتین کا مونوبوب، مردوں کا سکیلیٹن، خواتین کا سکیلیٹن، اور سکیلیٹن کی مخلوط ٹیم۔ فاتحین کا تعین چار ہیٹس پر مجموعی اوقات سے کیا جائے گا، جو کھلاڑیوں کو 2026 میلانو کورٹینا سرمائی اولمپک کھیلوں کے لیے تیاری جاری رکھنے پر تیز رفتار اپنانے کا ایک ولولہ فراہم کرے گا۔

جرمنی کے ونٹربرگ میں ہونے والی 2025 عالمی چیمپیئن شپس میں دیے گئے 12 تمغوں میں سے 11 جیت کر، جرمنی کو بوبسلیڈ اور سکیلیٹن کے کھیلوں پر ایک طویل عرصے سے برتری حاصل رہی ہے۔ Francesco Friedrich، جنہوں نے گزشتہ دو اولمپکس میں 2 مردوں اور 4 مردوں والے گولڈ میڈل جیت کر کامیابی حاصل کی اور بڑے پیمانے پر اب تک کے بہترین بوبسلیڈ پائلٹ سمجھے جاتے ہیں، گزشتہ سال ونٹربرگ میں گُل 14 عالمی ٹائٹلز، ان کے ریکارڈ میں شامل کیے گئے تھے۔ 2026 کے اولمپکس کے بعد Friedrich ریٹائر ہونے کا ارادہ رکھتے ہیں۔

ورلڈ چیمپیئن شپس آخری بار 2012 میں ماؤنٹ وان ہونبرگ میں منعقد ہوئی تھیں جب Steven Holcomb نے امریکی سلیڈز کو 2 مردوں، 4 مردوں، اور ٹیم مقابلے میں فتوحات سے ہمکنار کیا تھا۔ Holcomb، جنہوں نے شہرت یافتہ 2010 وینکوور گیمز میں امریکیوں کے لیے 4 مردوں والے اولمپک کے سونے کے میڈل کی 62 سالہ محرومی کا ازالہ کیا تھا، جب 2014 کی سوچی گیمز میں دو چاندی کے تمغے جیتے تھے۔ مزید معلومات [یہاں](#) مل سکتی ہیں۔

اولمپک اتھارٹی کی صدر اور CEO Ashley Walden نے کہا، "ہم محتاط انداز سے منتخب کردہ تقریبات والے کیلنڈر کا اعلان کرتے ہوئے پرجوش ہیں جو اس بات کی عکاسی کریں گی کہ ہمارے مقامات کو ان کی بھرپور صلاحیت کے ساتھ استعمال کیا جا رہا ہے۔ اس شیڈول میں موسم سرما کے کھیلوں کی روایتی تقریبات شامل ہیں اور اس سال کو وسعت دی گئی ہے تاکہ سمر اولمپکس کا مقبول کھیل ماؤنٹین بائیک شامل کیا جا سکے۔ جدید ترین نشریاتی صلاحیتوں اور توانائی کے مؤثر استعمال والے برف بنانے کے جدیدی بنیادی ڈھانچے کے ساتھ، ہم کھلاڑیوں اور تماشائیوں دونوں کے لیے ایک غیر معمولی تجربہ فراہم کرنے کے لیے تیار ہیں۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "روایتی اولمپک اتھارٹی کے مقامات، ایٹھلیٹک مقابلوں اور بڑی تقریبات کے لیے دنیا کے بہترین مقامات میں سے ہیں، جو دنیا بھر سے کھلاڑیوں اور تماشائیوں کا خیرمقدم کرتے ہیں۔ گورنر Hochul کی اسٹریٹجک سرمایہ کاری کی بدولت، جدید مقامات پہلے سے کہیں زیادہ توجہ حاصل کر رہی ہیں اور زیادہ سیاحوں کو اپنی طرف مبذول کر رہی ہیں، جس کے نتیجے میں ہماری اہم علاقائی اور ریاست گیر سیاحت کی صنعتوں کو مزید مدد مل رہی ہے۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے نائب صدر اور ایگزیکٹو ڈائریکٹر برائے سیاحت Ross D. Levi نے کہا، "لیک پلاسیڈ میں عالمی معیار کے اولمپک کے روایتی مقامات، عالمی شائقین کو اپنی طرف متوجہ کرتے رہتے ہیں اور کھلاڑیوں اور مہمانوں کو ایک گولڈ میڈل والا تجربہ پیش کرتے ہیں۔ ان تقریبات کے لیے ایڈیٹورنڈیکس میں سفر کرنے والے مداحوں اور حریفوں کے لیے بے شمار مواقع انتظار کر رہے ہیں، جن میں منفرد رہائش گاہوں سے لے کر کھانے اور مشروبات کی پیشکشوں تک، خاندان دوست موسمی سرگرمیوں تک مواقع شامل ہیں، جن کی وجہ سے نیو یارک سے محبت کرنا بہت آسان ہو جاتا ہے۔"

ریاستی سینیٹر Dan Stec نے کہا، "لیک پلاسیڈ میں ORDA تقریبات کا 2024-25 شیڈول ہماری عالمی سطح کی کھیلوں کی سہولت گاہوں کی استعداد اور صلاحیت کو اجاگر کرتا ہے۔ ان مقامات پر حالیہ سرمایہ کاری اور ان تقریبات کے اعلان کے ساتھ، میں، کھیلوں، بیرونی تفریح اور سیاحت کے لیے اپنے علاقے کی ساکھ کو مزید بہتر بنانے کا منتظر ہوں۔"

رکن اسمبلی Billy Jones نے کہا، "ایڈیٹورنڈیکس کے پاس دنیا میں بیرونی تفریح کے لیے بہترین مقامات موجود ہیں اور مجھے خوشی ہے کہ ہمیں عالمی مقابلوں کے لیے ایک اعلیٰ مقام کے طور پر پہچانا جا رہا ہے۔ میں اپنے خطے میں تمام کھلاڑیوں اور تماشائیوں کا خیرمقدم کرنے اور ان عالمی معیار کے مقابلوں کا حصہ بننے کا منتظر ہوں۔ میں ان تمام محنتی افراد کا بھی شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جو ہمارے علاقے میں تقریبات کا یہ سلسلہ لا رہے ہیں۔"

نارتھ ایلبا کے سپروائزر Derek Doty نے کہا، "نارتھ ایلبا کا ٹاؤن، ان آنے والی تقریبات کے بارے میں بہت پرجوش ہے اور پورے خطے میں کئی سالوں کی پائیداری اور معاشی کامیابی کو یقینی بنانے کے لیے ORDA اور ریاست نیو یارک کے ساتھ کام کرنے پر خوش ہے۔ ہم ان عظیم تقریبات کی پیشکش کے سلسلے میں ORDA کی محنت کو سراہتے ہیں اور آنے والے لوگوں کے منتظر ہیں۔"

لیک پلاسیڈ کے مینر Devlin نے کہا، "لیک پلاسیڈ کے آئندہ سات مہینے دلچسپ ہیں۔ یہ تمام تقریبات اس یقین کے ذریعے ممکن ہوئی ہیں جو ریاست نیو یارک کو شمالی ملک میں حاصل ہوا ہے، جس میں ہمارے کھیلوں کے مقامات کو اپ گریڈ کرنا اور عالمی معیار کے ایونٹس لانے کے لیے ORDA کا مسلسل تعاون شامل ہے۔ یہ تقریبات ہمارے لیے نئے لوگوں کو لیک پلاسیڈ سے متعارف کروانے اور ماضی کے سیاحوں کو یاد دلانے کا ایک بہترین طریقہ ہیں کہ وہ لیک پلاسیڈ میں آ کر اتنا لطف اندوز کیوں ہوتے ہیں۔ خواہ آپ اس موسم سرما کی بہت سی سرگرمیوں سے لطف اندوز ہونے کے لیے لیک پلاسیڈ پر آ رہے ہوں یا کسی ایسی تقریب میں شمولیت کے لیے آ رہے ہوں جہاں ہم آپ سے ملنے کے منتظر ہوں۔"

دو سال قبل، لیک پلاسیڈ نے 30 سے زائد سالوں میں پہلی بار FIS ورلڈ کپ سکی جمپنگ کے دوبارہ انعقاد کا مشاہدہ کیا ہے، جس نے دنیا بھر سے 15,000 سے زیادہ شائقین کو اپنی طرف متوجہ کیا تھا۔ مزید یہ کہ اس تعداد سے اسی طرح کے معاشی اثرات پیدا ہو رہے ہیں۔ گزشتہ سال، اس تنظیم کا کل اقتصادی اثر \$341.8 ملین تھا، جو صرف تین

سال پہلے کے \$273.6 ملین سے تقریباً 25 فیصد زیادہ تھا۔ دنیا کے بہترین کھلاڑیوں اور شائقین کی متنوع رینج کو لیک پلاسیڈ کی طرف متوجہ کرنے والی تقریبات کے ایک مضبوط شیڈول کے ساتھ، اولمپک اتھارٹی کی جانب سے 1932 اور 1980 سرمائی اولمپکس کے دوران استعمال ہونے والے مقامات کو ذمہ داری سے چلا کر خطے کے لیے معاشی اور سماجی فوائد پیدا کرنے کے سلسلے میں اپنا مشن پورا کیا جا رہا ہے۔

گورنر Hochul کی سیاحت کی صنعت کے لیے حمایت

گورنر Hochul نے نیو یارک کی سیاحت کی صنعت – جو ریاست کی اہم معاشی قوتوں میں سے ایک ہے، کی حمایت کے لیے ایک مضبوط عزم برقرار رکھا ہے۔ ریاست نیو یارک نے 2022 میں 291.5 ملین سیاحوں کا خیر مقدم کیا تھا، جو ریاست نیو یارک کی تاریخ میں سیاحوں کی سب سے بڑی تعداد ہے، جس کے نتیجے میں سیاحت، اقتصادی ترقی، بیرونی تفریح، نقل و حمل اور دیگر اہم شعبوں میں گورنر کی تاریخی سرمایہ کاری کے بعد براہ راست اخراجات کی مد میں \$78.6 بلین سے زیادہ اور مجموعی معاشی اثرات کی شکل میں \$123 بلین پیدا ہوئے تھے۔

اپنے عزم کے حصے کے طور پر، گورنر نے اولمپک اتھارٹی کی سہولت گاہوں میں \$600 ملین سے زیادہ کی اہم سرمایہ کاریوں کی حمایت کی ہے تاکہ ریاست نیو یارک کو سرمائی کھیلوں کے ایک عالمی مقام کی حیثیت دینے میں مدد کی جا سکے۔ ان سرمایہ کاریوں کی مدد سے کھیلوں کی بڑی تقریبات میں معاونت ملی ہے جیسے کہ 2023 FISU سرمائی ورلڈ یونیورسٹی گیمز، جو گزشتہ سال لیک پلاسیڈ میں منعقد ہوئے تھے۔ پائیداری اور مالی ذمہ داری پر توجہ مرکوز کرتے ہوئے اہم تبدیلیاں اور جدت کاریاں عمل میں لائی گئی تھیں۔ باہم مل کر، اس تقریب کے تشہیر کنندگان اور منتظمین WBD Sports نے حال ہی میں تقریب کے پائیدار انتظام کے حوالے سے اپنی وابستگی کے لیے ISO20121 سرٹیفیکیشن حاصل کی ہے۔ اس سرٹیفیکیشن سے اس منظم فریم ورک کی تائید ہوتی ہے جس کے تحت ان کے تقریب کے انتظام کے طریقوں میں پائیداری شامل کی جاتی ہے۔ جب سے اولمپک اتھارٹی کے مقام کو جدید بنانے کے پروجیکٹس شروع ہوئے ہیں، تو اولمپک اتھارٹی کی سہولت گاہوں کے مجموعی آنے جانے والے وزٹس میں نمایاں اضافہ ہو رہا ہے۔ تمام مقامات پر مہمانوں کی تعداد نے پہلی بار 2023-2022 میں ایک ملین کا عدد عبور کر لیا تھا، جن کی تعداد مجموعی طور پر 1,014,292 ملاقاتوں تک پہنچ گئی تھی۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں

ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)